

На основании вердикта присяжных заседателей жителю областного центра вынесен обвинительный приговор



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом на основании вердикта присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и присяжными установлено, что в середине марта 2022 года осужденный в ходе ссоры нанес один удар предметом, обладающим колюще-режущими свойствами, в грудь потерпевшему, причинив ему смерть.

Присяжными заседателями вынесен обвинительный вердикт, на основании которого суд вынес приговор и назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1854542>